

# Иск об обжаловании действий должностных лиц

---

В \_\_\_\_\_ районный суд г. \_\_\_\_\_

Адрес: \_\_\_\_\_

Истец: \_\_\_\_\_

Адрес: \_\_\_\_\_

Ответчик: «Управление департамента  
жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы в САО»

Адрес: \_\_\_\_\_

Тел.: \_\_\_\_\_

Исковое заявление

об обжаловании действия должностных лиц

Я, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ года, будучи в браке за \_\_\_\_\_, была принята на учет по улучшению жилищных условий (учетное дело № \_\_\_\_\_).

На момент поставки на учет (\_\_\_\_\_ года) наша семья состояла из 2-ух человек: я и муж (\_\_\_\_\_). Мы с мужем занимали одну комнату, площадью \_\_\_\_\_ кв. м. в двухкомнатной коммунальной квартире. Вторая комната на данной жилой площади занята \_\_\_\_\_

В связи с тем, что мой бывший муж не может иметь детей (как выяснилось позже) я, \_\_\_\_\_ года расторгла брак (свидетельство о расторжении брака I-МЮ № \_\_\_\_\_).

Совместная жизнь с бывшим мужем была невозможна, и я, с целью обеспечить себя отдельным жильем, \_\_\_\_\_ года устроилась на работу в \_\_\_\_\_ на должность дворника (рабочей по комплексной уборке).

В \_\_\_\_\_ года у меня родилась дочь – \_\_\_\_\_ – зарегистрированная на фамилию отца. Совместная жизнь с отцом ребенка не сложилась, и через полгода я зарегистрировала ребенка по месту жительства, где проживаю сама (\_\_\_\_\_). Данную регистрацию ребенка я с мужем, а так же с наймодателем, не согласовывала, так как в соответствии с п. 1 ст. 679 ГК РФ при вселении несовершеннолетних детей такого согласия не требуется. До этого момента моя дочь – \_\_\_\_\_ – по месту жительства нигде не была зарегистрирована.

В этой связи наши жилищные условия были ухудшены, и составили \_\_\_ кв. м. жилой площади на человека.

При достижении ребенком возраста 6-ти месяцев я вновь приступила к своим должностным обязанностям по работе дворником.

В итоге я проработала дворником на участке, находящимся возле \_\_\_\_\_ и проживала в пустующей квартире в доме, находящемся рядом с моим рабочим участком, до конца \_\_\_\_\_ года.

В \_\_\_\_\_ года мне был поставлен диагноз «диссеминированный туберкулез легких без бактериальных выделений».

После трехмесячного курса лечения мое состояние только ухудшилось, ранее установленный диагноз не

подтвердился, и с диагнозом «саркоидоз легких» мне была присвоена 2-ая группа инвалидности (нерабочая) с последующим переосвидетельствованием.

В ТЭК я приходила каждый год. С момента получения инвалидности в жилищном отделе меня поставили на льготную очередь по улучшению жилищных условий.

Но в 2000-ом году мне пересмотрели группу инвалидности, присвоив 3-юю (рабочую) группу. В жилотделе, где меня поставили на льготную очередь по улучшению жилья, в связи с пересмотром группы инвалидности (перевели на 3-юю группу), вновь поставили в очередь по улучшению жилищных условий на общих основаниях.

Я вновь вышла на работу дворником. На мое устное обращение о представлении какой-либо жилплощади от ЖКХ (работодателя) мне было отказано, так как «в фонде ничего нет».

Я спросила у своего начальства о предоставлении мне пустующей квартиры, в которой я одно время жила, но данную жилую площадь отдали другому сотруднику, технику по благоустройству, так как стаж работы данного сотрудника больше моего. С этого момента мне пришлось выселиться с этой квартиры и искать другое жилье. Вернуться в комнату коммунальной квартиры, по месту своей регистрации, было невозможно, так как там проживал мой бывший муж со своим родственником – племянником (мужского пола).

До достижения моим ребенком школьного возраста я работала в ЖКХ в должности дворника, постоянно меняя жилье.

В связи с ухудшением здоровья в \_\_\_\_\_-ом году я перевелась из должности дворника на должность дежурной по подъезду жилого дома (консьержа) в той же организации, кем и работаю по настоящее время.

В июле 2006-го года, при медицинском переосвидетельствовании, 3-ья группа инвалидности подтвердилась, и мне присвоили ее бессрочно, мотивировав это тем, что улучшение не наступает в силу генетических причин (справка серии МСЭ – \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_).

В плане оплаты коммунальных услуг по месту моей регистрации я и мой бывший муж пришли к соглашению, в связи с чем на лицевом счете задолженности не имеем, квитанции по оплате коммунальных услуг оплачиваются с предусмотренной льготой, предоставленной мне в связи с инвалидностью.

В жилищном отделе, находящемся по адресу: \_\_\_\_\_, специалист отдела учета очередников заявила мне, что, учитывая срок развода, я и мой бывший муж будем получать жилье отдельно друг от друга, так как являемся разными семьями. Но, по словам того же специалиста отдела учета очередников, учетное дело № \_\_\_\_\_ разделить нельзя, так как мы живем в одной комнате, как две раздельные семьи.

При подходе моей очереди на получение жилья мы обратились в управление ДЖП и ЖФ г. \_\_\_\_\_ в САО с заявлением о предоставлении нам, как разным семьям, отдельных жилых помещений, на что, \_\_\_\_\_ года, получили письменный отказ.

Нам была предложена трехкомнатная квартира общей площадью \_\_\_\_\_ кв. м., жилой площадью \_\_\_\_ кв. м. Прошу обратить внимание, что ответчик рассмотрел две отдельные семьи в качестве одной, что противоречит п. 4

ст. 19 Закона г. Москвы от 11 марта 1998 года № 6 «Основы жилищной политики г. Москвы», где установлено, что граждане, проживающие в одном жилом помещении, объединенные признаками

родства или свойства, но имеющие свои источники дохода, отдельный бюджет и ведущие раздельное хозяйство, при наличии их волеизъявления считаются разными семьями.

Какой либо иной жилой площади у меня и дочери в собственности не имеется.

Также хочу заметить, что отец моей дочери живет в другой семье и никакой материальной поддержки нам не оказывает, алименты не платит.

Справкой о своих доходах подтверждаю, что платные программы приобретения жилья мне не доступны. Я нахожусь по состоянию здоровья в большой зависимости от медицинских услуг.

Прошу учесть, что моя дочь учиться, кроме как в общеобразовательной школе, еще и в музыкальной № \_\_\_\_ имени \_\_\_\_\_ на двух отделениях: по классу скрипки и хореографии, с посещением музыкальной школы 6 дней в неделю. В связи с чем ребенок получает достаточно большие учебные нагрузки.

Согласно положениям п. 4 ст. 19 Закона г. Москвы от 11 марта 1998 года № 6 «Основы жилищной политики г. Москвы» установлено, что граждане, проживающие в одном жилом помещении, объединенные признаками родства или свойства, но имеющие свои источники дохода, отдельный бюджет и ведущие раздельное хозяйство, при наличии их волеизъявления считаются разными семьями.

В одном жилом помещении с бывшем мужем не проживаю, но зарегистрирована там по месту жительства, в связи с чем стоим с ним в очереди по улучшению жилищных условий по общему учетному делу № \_\_\_\_\_.

На основании вышеизложенного и в силу указанных выше норм,

ПРОШУ:

1. Признать, на основании свидетельства о расторжении брака I-МЮ

№ \_\_\_\_\_, свидетельства об установлении отцовства I-МЮ № \_\_\_\_\_, и свидетельства о рождении I-МЮ № \_\_\_\_\_ меня с дочерью (\_\_\_\_\_) и бывшего мужа (\_\_\_\_\_) разными семьями.

2. Обязать ответчика, на основании признания нас разными семьями, предоставить мне с дочерью отдельную жилую площадь в районе САО Москвы, в соответствии с установленными нормами предоставления жилья, как очереднику с \_\_\_\_\_ года, с учетом моего стажа работы в системе ЖКХ в САО.

Приложение:

1. Копия свидетельства о расторжении брака I-МЮ № \_\_\_\_\_.

2. Копия справки серии \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ о признании меня инвалидом 3-ей группы 1-ой степени ограничения трудоспособности.

3. Свидетельство об установлении отцовства I –МЮ № \_\_\_\_\_.

4. Копия ответа «Управления департамента жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы в САО» с отказом о предоставлении жилья.

« » \_\_\_\_\_ г. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /

